

В ИСМИ состоялась встреча с делегацией Национального института стратегических исследований при Президенте Кыргызской Республики



11 июля т.г. в ИСМИ состоялась встреча с представителями Национального института стратегических исследований при Президенте Кыргызской Республики (НИСИ КР), прибывшими в нашу страну с рабочим визитом с целью ознакомления с опытом Узбекистана в сфере реформирования национальной экономики.

В ходе переговоров обсуждены состояние и дальнейшие перспективы узбекско-кыргызского сотрудничества, а также состоялся обстоятельный обмен мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки.

Прежде всего эксперты высоко оценили уровень подготовки и проведения электоральной кампании в Узбекистане. Особо были отмечены прозрачность и соответствие процесса международным стандартам, высокая активность избирателей.

Гости были подробно проинформированы о ключевых преобразованиях, произошедших в последние годы в Узбекистане, и подходах Ташкента по выстраиванию внешней политики, в частности по расширению и практическому наполнению многостороннего и многопланово сотрудничества между странами Центральной Азии.

В данном контексте, представители НИСИ подчеркнули важность проводимых в нашей стране политических и экономических реформ. При этом был выражен интерес к взаимодействию и обмену опытом по организации деятельности технопарков, свободных экономических зон (СЭЗ), фармацевтических зон и различных кластеров.

В частности, по словам руководителя делегации Ш.Бактыгулова, «с учетом обозначенных задач и дальнейших преобразований в законодательстве в части внесения свежей струи в деятельность

СЭЗ, Узбекистан становится региональным лидером в этом направлении».

Кыргызские эксперты также выразили поддержку внешнеполитическому курсу Узбекистана, его политики, направленной на развитие торгово-экономического сотрудничества, промышленной кооперации, межрегионального взаимодействия.

В частности, Ш.Бактыгулов подчеркнул актуальность «концептуального подхода Ташкента по рассмотрению развития каждой из стран через призму развития всего региона в целом, а также выстраиванию сотрудничества со странами ЦА не по-отдельности, а в комплексе». По его словам, благодаря взаимопониманию не только между Узбекистаном и Кыргызстаном, но и с другими странами региона, в Центральной Азии уже сформировалась хорошая основа для дальнейшей совместной деятельности».

По итогам встречи стороны выразили готовность к дальнейшему расширению научно-исследовательских связей и организации ряда практических мероприятий по развитию экспертного диалога.

Источник